

Dél-Zala Murahíd

Térségi havilap

XIV. évfolyam

2024. január



Szürke galóca
2024 gombája

Koccintás a horvát-magyar határon

Farkas Szilárd, a Letenye polgármestere tájékoztatta lapunkat, hogy december 29-én pezsgős koccintásra került sor a letenyei horvát-magyar régi határátkelőn a horvát és magyar rendvédelmi szervek szervezésében, valamint a határ menti települések képviselőinek részvételével. Az eseményen többek között Goricsány polgármestere, Emanuel Sinković és Farkas Szilárd városvezető abban is megállapodtak, hogy Letenye horvátországi testvértelepülései, Perlak és Ludbreg, valamint Letenye legutóbbi projektpartnere, Csáktornya mel-

lett, a jövőben Goricsány is részt kívánna venni a határon átnyúló, horvát-magyar interreg projektekben. Erről már januárban megkezdődnek az egyeztetések.

A rendvédelmi szervek horvát és magyar vezetői arról is szóltak, hogy a 2023. január 1-jén megszűnt határellenőrzés után is kiválóan együttműködtek. A jövőben is nagy hangsúlyt fektetnek a kooperációra. A beszédek zárásaként, a pezsgős poharak összecsendülése közben a 2024-es évre vonatkozóan jókívánságok, üdvözlések hangzottak el.



Évzáró ünnepség

2023. év utolsó piactagján, az új év kapujában, ünnepi díszítésű asztalhoz hívta Letenye Város Önkormányzata és Ráczné Lániczok Zsuzsanna piacgondnok az állandóan és az idényjelleggel a piacon árusítókat. Először a piacgondnok köszöntötte Letenye Város Önkormányzata képviselőjében megjelent Mikóné Farkas Ildikó alpolgármestert és a jelenlévő árusokat. Elmondta, hogy az év ünnepélyes lezárásával együtt köszöni az együttműködést, a kitartást, majd átadta a szót az alpolgármesternek, aki szintén megköszönte az árusok munkáját, majd részletesen beszélt az együttműködés szükségességéről, a közös érdekekről a lakosság szolgálatában, elismerve, méltatva az árusok fáradtságos munkáját. Virágcsokor átadásával megköszönte a piacgondnok lelkes, lelkiismeretes, sok újat teremtő munkáját is.

Újévi köszöntők, jókívánságok elhangzása után pezsgős koccintásra, a közös ebéd elfogyasztására került sor. Kiemelendő, hogy az ebéd fő fogásának elkészítése az egyik piaci árusnak köszönhető. A kötetlen beszélgetések során szóba kerültek a piac életét meghatározó dolgok, valamint a jövőbeni további együttműködésről is beszélgettek. A tartalmas eszmecsere közben pogácsákat, süteményeket is lehetett fogyasztani. Az ünnepi összejevetelt nagyszerű meglepetés produkció zárta, egy fergeteges néptánc bemutatót láthattak az óvet búcsúztatók.



Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?



WWW.ALFAKARTERITES.HU

A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559

Közlekedési balesetben vétenül megsérült, vagy közlekedési baleset miatt elvesztette véten hozzátartozóját?

Önnek kártérítés jár!

Kártérítési jogra szakosodott csapatunkkal segítünk Önnek, hogy a biztosítótól a maximális kártérítést megkaphassa, előzetes költség és rejtett költségek nélkül!

Cégünk sikerének mércéje, az elégedett ügyfelek tábora!

Tekintse meg honlapunkat!

www.alfakarertes.hu

Decemberben is ülésezett a letenyei képviselő-testület

December 14-én, az év utolsó ülését tartotta a letenyei önkormányzat, ahol több, mint húsz napirendi pontot tárgyalt meg. A polgármester távollétében *Mikóné Farkas Ildikó* vezette az ülést és ismertette az előterjesztéseket.

A képviselő-testület az ülést az önkormányzati rendeletek módosításaival kezdte meg. A bevételek és kiadások miatt szükségessé vált az önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének harmadik módosítása. E szerint a bevételek előirányzata közel 1,5 millió forint, míg a kiadások előirányzata 3,7 millió forinttal került növelésre. A lakberek és a nem lakáscélú ingatlanok, helyiségek bérleti díjainak emelését is javasolják a képviselők 2024. március 1-jétől. A nem lakáscélú ingatlanok, helyiségek bérbeadásáról a jövőben is a polgármester dönt, de a bérleti díj mértékének megállapítása a képviselő-testület hatáskörébe tartozik. A helyi lakáscélú támogatásokról szóló önkormányzati rendeletét is módosította a képviselő-testület. Megalkották a közös önkormányzati hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2024. évi illetményalapjáról és illetménykiegészít-

téséről szóló önkormányzati rendeletet.

Az ülésen a *Letenyei Hóvirág Óvoda* szervezeti és működési szabályzatát jóváhagyta a képviselő-testület, valamint Letenye Város Önkormányzata Képviselő-testülete, felkérte a Letenyei Hóvirág Óvoda intézményvezetőjét, hogy a Letenyi Hóvirág Óvoda, mint köznevelési intézmény szervezeti és működési szabályzatát 2024. évben vizsgálja felül és amennyiben jogszabályi és egyéb változások indokolják, úgy a szervezeti és működési szabályzat módosítását jóváhagyás céljából küldje meg Letenye Város Önkormányzata Képviselő-testületére. A képviselő-testület tudomásul vette az intézményvezető által kért létszám átcsoportosítást, az engedélyezett létszám továbbra is 34 fő maradt.

Az ülésen a képviselő-testület elfogadta a *Kolping Alapszolgáltatási Központ 2023. évi beszámolóját*, mely november 30-áig tartalmazta az elvégzett feladatokat, számszaki adatokat, grafikonokat az ellátottak vonatkozásában. Jogszabály szerint, az önkormányzat által átadott feladatokról évente legalább egyszer beszámolnia szük-

séges az intézménynek. A részletes beszámolóból kiderül, hogy a szociális étkeztetést igénylők többsége a 70 év feletti korosztályhoz tartozik, míg a házi segítségnyújtást főként a 80 év felettek veszik igénybe. Kiválóan működik az idősek klubja is a Kossuth utca 30. szám alatti új épületben. A klubvezető munkatársaival együtt főként az ügyintézésekben, a kulturális feladatokban, tisztálkodási igények kielégítésében, társas kapcsolatok kialakításában nyújtanak segítséget. Számos rendezvényt szervez az intézmény. Jól működik a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás Letenyén és a térségben, melyet főként a 65 felettek részére, mely biztonságot nyújt az időseknek, főként az egyedül élők részére. A fogyatékkal élők részére a támogató szolgálat is rendelkezésre áll a városban.

A *Letenyi Közös Önkormányzati Hivatal* beszámolóival folytatódott az ülés. Az adóhatóság 2023. évi beszámolóját, a hivatal 2023. évi tevékenységét, az önkormányzati társulások 2023. évi működését és a 2024. évi belső

ellenőrzési tervet is elfogadták. Ugyancsak elfogadásra került a város önkormányzatának szolgáltatástervezési koncepciója is. Felülvizsgálták a nemzetiségi (horvát, roma nemzetiségek) közigazgatási szerződéseket. Döntöttek a Start közmunkaprogram 2024. évi foglalkoztatási programjának benyújtásáról is. Pályázat benyújtásáról is határoztak a képviselő-testület tagjai, így az I. számú, Bajcsy utcai köztemető ravatalozójának felújítására pályáznak a Magyar Falu Programban. Elfogadták Letenye város vízelvezető rendszere, szennyvízelvezető rendszere és szennyvíztisztító telep 2023-2037. időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési terv módosítását is, továbbá a 2024-2028. évre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programot, valamint közvilágítás karbantartására adott ajánlatot 1 év időtartamra. A képviselő-testület az ÉKKÖV Kft.-vel kapcsolatos ügyeket is tárgyalta az ülésen, illetve felülvizsgálta a kegyeleti közszolgáltatási szerződést. Zárt ülésen bérlakás kérelmekről is döntöttek a képviselők.

A letenyei nyugdíjas klub karácsonya

December 12-én a *Derűs Évek Nyugdíjas Klub*, a helyi művelődési házban tartotta karácsonyi, meghitt rendezvényét. A klub tagjait és meghívott vendégeket *Nagy Jánosné* tag köszöntötte, majd *Vadas Istvánné* elnök verssel is kedveskedett a közönségnek. Az eseményt az ünnephez méltó megemlékezésen túl, a karácsony finom illatát szimbo-

lizáló különféle házi sütemények is színesítették.

Farkas Szilárd, a határ menti város polgármestere sajnos egészségügyi távolléte miatt nem tudott részt venni a rendezvényen, de a szervezet tagjainak elküldte szívből jövő jókívánságait és a korábbi évek gyakorlatát követve, a klub vezetőségének ajándékai mellett ő is ajándékosomagot biztosított számunkra.

Karácsony a HONSZ letenyei szervezeténél



A *Hadirokkantak, Hadiözvegyek és Hadiárvák Országos Nemzeti Szövetsége (HONSZ)* letenyi szervezete december 15-én tartotta karácsonyi rendezvényét a helyi művelődési házban. Ünnepi műsorral a *Letenyi Andrássy Gyula Általános Iskola* diákjai kedveskedtek a jelenlévőknek, akiket *Pfeiffer Réka* és *Cselényiné Erős Enikő* tanárnők készítettek fel.

Ünnepi gondolatait *Mikóné Farkas Ildikó*, Letenye alpolgármestere osztotta meg a szervezet tagjaival, majd a társtelepülések polgármesterei kaptak szót, akik az ünnep jelentőségét is méltatták.

Többek között *Birkás Zoltán*, Kistolmács első embere kiemelte: édesanyja bátyja kisgyermek korában Letenyén a Petőfi utcában vesztette életét többedmagával. Az elhunyt és élő tagokért, háborús hősökért *Aigner Géza* plébános imával emlékezett meg.

A rendezvényen *Bagladi Ferencné*, a letenyi szervezet elnöke is szóval illette Karácsony szép üzenetét, majd a tagok és vendégek részére ajándékokat adott át.



Újévi köszöntő

Még csak néhány napja, hogy az előző évtől búcsút vettünk. A körülöttünk zajló világesemények sokszor szomorúvá és félelemmel övezetté tettek valamennyiünket. Mindezek ellenére mindannyian szívesen emlékezünk vissza azokra a nagyszerű és meghitt pillanatokra, amelyekkel családtagjaink, szeretteink ajándékoztak meg minket az ósztendőben. De most ismét eljött az az idő, amikor számvetést készítettünk, végiggondoljuk a mögöttünk hagyott esztendőt, s elhatározzuk, mi mindent jót tehetünk ismét az újévben egymásért, a városunkért, családjainkért és szeretteinkért. Gondolataink megfogalmazása közben mégis bennünk él a félelem és a kérdések számtalan sorozata, az ismeretlen jövő. Mit is kínál egy újesztendő indulása, mit hoz a jövő, vagy éppen mit takar a friss újévi dátum a naptárban? Ezekben az újévet köszöntő első napokban a személyes jókívánások mellett mindannyiunknak az a legfőbb közös kívánsága és vágya, hogy legyen békés a világunk és városunk. Egy évvel ezelőtt – amikor az újévi jókívánásokat fogalmaztuk meg – senki sem tudhatta, hogy a 2023-as esztendő milyen meglepetéseket, előre nem látható kihívásokat tartogat számunkra. Azt kell hangsúlyozzam, volt néhányban részünk: a közelben véres háború dúl, újabb harcok indultak a közel keleten, és a magyar gazdaságot is próbálják gyengíteni. Mi tagadás! Nem egyszerű óévtől búcsúztunk el, talán nem is önfeledt boldogságban. A mögöttünk hagyott esztendő megannyi eseménye továbbra is arra int minket, hogy nincs nagyobb kincs annál, amikor biztonságban tudhatjuk Magyarországot, Letenyét, sőt a legfontosabb kincsünket, az egészségünket, melyet személyes élettapasztalatom által is megerősíték a tavalyi történések okán. Egy híres közmondás így fogalmaz: „az egészség a korona az ember fején, de csak a beteg láthatja meg azt.”

Tisztelt letenyeiek, hölgyeim és uraim!

Az egészségen túl az összefogás, a közös akarat, a csapatszellem, a csapatmunka és a humán erő, gazdasági, kisebb-nagyobb eredményeket is hozott számunkra 2023-ban. Tudjuk, hogy a legnagyobb és legsikeresebb csapatok azok, amelyek nem csak a meccsen



és nem csak az edzésen élük meg a közösséghez tartozást, hanem a pályán kívül is. A város közössége is akkor lehet igazán erős, ha a „csapat”, a mi esetünkben Letenye, minden helyzetben ott van bennünk, és ha kell, előjön belőlünk. Önök, a helyi vállalkozók, a civil szervezetek, magánszemélyek nélkül nem ment volna! Nélkülözhetetlen ez a többlet erő, energia és hit ahhoz, hogy szeretett városunkban élő gyermekekre és a következő nemzedékekre jobb világot hagyjunk. Világos számomra, hogy az önzés, az egyéni érvényesülés és fogyasztás mindenek fölé helyezése, a közöny, az érdektelenség és kívülállás veszélybe sodorhat minket.

Amellett sem mehetünk el szó nélkül, hogy a tavalyi év olyan meglepetéseket is tartogatott sokunk számára, melyek már-már a közvéleményt tették megosztóvá, miközben valóság-tartalmuk vitatható. Ez így nincs helyén egy kisvárosban! Ezen rosszindulatú szavak, becsmérlő gondolatok, és embertársaink életének „karaktergyilkossága” nem a keresztényi hitvallást tükrözik, nem Jézus tanítása! Persze, a közösségi média erejét kihasználva bármely honfitársunk egyéniségét, karakterét egy szempillantás alatt romba dönthetjük! Én továbbra sem ezt az elvet vallom, a családomból nem ezen értékeket hoztam magammal!

2024, a választások éve lesz. Eközben is őrizzük meg méltóságunkat és emberi mivoltunkat! A gerjesztett és kialakult nehézségek ellenére a városunk lakosságát szolgáló önkormányzati intézmények működésének

szervezeti, személyi és pénzügyi feltételeit 2023-ban is biztosítottuk annak ellenére, hogy tapasztalható volt a csökkenő finanszírozás. Számos feladatot elvégeztünk, de tudjuk, nem vagyunk korántsem kész mindennel. Az utolsó percig hirtünk kell abban, hogy valódi és őszinte segítséggel mindenre képesek vagyunk közösségünk fennmaradása és jövőbeni gyarapodása érdekében. Régi bölcsesség, hogy minden ember a maga sorsának kovácsa, de az talán még ennél is fontosabb igazság, hogy mi, letenyeiek és a térségben élők egymás sorsának kovácsai is vagyunk. Olyan szemléletet kell kialakítanunk és vallanunk, amelynek fundamentuma az egymásnak megadott tisztelet, a jó szó és a jó szomszédság, de a jövőnkért viselt felelősség és egymás teljesítményének, értékeinek megbecsülése is kiemelten fontosak számunkra. Gondoljuk csak meg, mire lennénk képesek, ha vennénk egy mély levegőt, és így vágnánk neki a 2024-es, ismeretlen újesztendőnek, félre-

téve az ellentéteket és az ellenségeskedéseket! Vajon nem élhetnénk-e mindennapjainkat úgy, ahogy himnuszunkban is áll: jó kedvvel, bőséggel? Szívvel kívánom önöknek, hogy így legyen!

Tisztelt újévet köszöntő polgártársaim!

Tisztelettel kérem önöket, hogy 2024-ben is vegyenek részt Letenye mindennapi életében, mondják el véleményüket, alakítsunk és formáljunk összetartó közösséget, egy egységet! Találja meg valamennyi letenyei polgár a közös együttléből eredő boldogságot, s az együtt töltött napok, órák feledtessék el a hétköznapi nehézségeit, oszlassák el az aggodás felhőit homlokukról. Adjon a jó Isten egészséget és jövőbe vetett erős hitet! Mindezeket szívből eredő és szívből jövő szeretettel kívánom Letenye Város Képviselő-testületé és magam nevében az újesztendőre valamennyiüknek! Adjon mindannyiunknak sok erőt és egészséget a Jó Isten!

Farkas Szilárd
polgármester

János-napi boráldás Letenyén



A Letenyei Szőlő- és Gyümölcsstermesztők Egyesülete december 27-én tartotta hagyományos János-napi boráldását a Szentháromság templomban, ahol Aigner Géza letenyei plébános celebrált szentmisét, majd Smidéliuszné Drobina Erzsébet borász végzettséggel rendelkező evangélikus lelkésszel együtt áldották meg a nedűket.

Somogyi András, a civil szervezet elnöke lapunknak elmondta: a Jánosáldás hagyománya már régóta él szőlőtermesztő területeken, azoknál a családoknál, borászoknál, szőlőtermesztőknél, akik ezt a foglalkozást űzik. Emellett a néphit szerint gyógyító ital is a János-bor, valamint távol tartja a rossz szellemeket, segít a házasságban, az egészségben, növeli a szépséget. Másrészt a Jánosáldás az utolsó pohár bor elfogyasztását jelenti búcsúzás előtt, amit egyfajta áldásnak tekintenek: Szent János áldása maradjon a hajlékon is, meg az elmenőkön is!

A szervezet elnöke köszöntőjében kiemelte, hogy a borosgazdák János napján visszagondolnak azokra az időkre, amit maguk mögött hagytak az évben. A szőlővesszők eredése tavasszal kedvezőnek tűnt, azonban a nyári csapadékos időjárás jelentősen befolyásolta a termés szüretelését, mely magával hozta a növénybetegségeket is. Azonban mindezek ellenére Márton-napkor kellemes zamatú, finom borokat kóstoltak a letenyei gazdák. Somogyi András a szentmisét követően vendéglátásra, koccintásra invitálta a Szentháromság templom előtti térre a híveket, borosgazdákat.

Somogyi András végül hozzátette: a Márton-napi bormustra után, a Vince-napi pincejárás előtt vagyunk, tisztulnak a borok, egyre finomabb nedűket kóstolhatunk.

Vásár és karácsonyi műsor Letenyén

A *Letenyei Polgári Egylet* és a *Mura Térsége Önkéntes Tűzoltó Egyesület és Fűvőszekar* első alkalommal szervezett adventi termelést, benne kézműves és termelői vásárral, illetve műsorral.

A templom előtti téren megtartott esemény felemelő hangulatban zajlott, a helyi közösség tagjai és a környékbeliek is szép számban képviseltették magukat, a kora délutáni kezdéstől egészen estig érkeztek folyamatosan az érdeklődők.

A szervezők standjánál meleg étellel, forralt borral, teával és sült gesztenyével várták a látogatókat, mellettük több mint tíz árus, őstermelő, kézműves kínálta portékáit: kürtöskalácsot, kézműves bejglit, forró csokit, forró puncsot, mézet, mangalica húsárúkat, kézműves sajtokat, lekvárokat, savanyúságokat, szörpöket és különböző ajándéktárgyakat, például horgolt és kötött díszeket, ásványi ékszereket és kézműves gyer-

tyákat. Mindemellert fotósarok és kézműves foglalkozás is várta a gyermekeket.

Műsorral készült az eseményre a közönségnek a Mura Térsége Tűzoltószekar, illetve betlehemes játékot mutattak be a *Letenyei AMI* növendékei.

Vida László, a Letenyei Polgári Egylet elnöke, a Fidesz helyi csoportjának vezetője az adventi rendezvény kapcsán elmondta, hogy nagy öröm volt látni a sok mosolygós, jókedvű, beszélgető embert, akik ellátogattak a programra. Igazi meghitt hangulat járta át a templom előtti teret.

– Szerettünk volna szervezni a letenyeieknek egy igazi karácsonyvárosi eseményt, ahol kicsik és nagyok egyaránt jól érezhetik magukat, olyan programot, ami jó ideje hiányzott már a város életéből – tette hozzá. – A rendezvény sikere, mindannyiunk sikere volt, mert megmutattuk, hogy együtt mire vagyunk képesek. A résztvevők száma pedig felülmúlta a vára-



Fotó: zalakocka

Jobbról Cseresnyés Péter, Vida László és Friman Martin.

kozásainkat. A közösség erejével sikerült igazi ünnepi hangulatot teremteni. Külön köszönjük az együttműködést Friman Martinnak, a zenekar és a zeneiskola vezetőjének, aki gondoskodott a színvonalas műsorról.

A rendezvényre ellátogatott *Cseresnyés Péter*, Nagykanizsa

és térsége országgyűlési képviselője és *Bene Csaba*, a Zala Vármegyei Közgyűlés alelnöke is.

A szervezők köszönetet mondtak mindenkinek, akik bármilyen formában támogatták, segítettek a rendezvény megvalósítását.

Rászoruló családokon segítettek

Letenyeiek egy csoportja éveken keresztül úgy gondolta, hogy karácsony előtt kiválasztanak néhány rászoruló családot, gyűjtést szerveznek és adománybéli segítséget nyújtanak részükre. Így tettünk most is – informálta lapunkat *Vass Tibor*, a gyűjtés letenyei kezdeményezője, aki hozzátette: különösen fontos, hogy az év minden napjában segítsünk, de karácsony előtt valahogy felértékelődik valamennyiünkben a támogatás jelentősége, ezért ismét gyűjtésbe kezdünk. Van aki ruhát, élelmiszert, van aki pedig pénzt ajánlott fel, melyből természetesen tartós élelmiszert vásároltunk. Az ajándékokat és csomagokat közvetlen Szenteste előtti napon juttattuk el a rászoruló családok részére. Sokan vannak, akik nem mernek szólni, vagy szégyenérzetük van azzal kapcsolatban, hogy olykor támogatásra, segítségre szorulnak – tette hozzá *Vass Tibor*, aki név-



Orsós József egyedül neveli gyermekét, az adományt Vass Tibor adja át részére.

szint is nagy köszönetet mondott a segítőknek: *Andróczy Tibornak*, *Lervencz Tamásnak*, az *Ázsia Áruháznak*, a *Šava-Borsfa tartósítói* üzemnek, *Óri Martinnak* és *Óri Csabának*, a *TUTIKA ABC-nek*, a *Horváth Hűsolt*nak, *Hóbor Norbertnek*, *Balassa Gábornak* és *Farkas-Németh Eszternek*. De olyan támogató is volt, aki

névtelenül adományozott – zárta gondolatait *Tibor*.

Ugyancsak rászoruló családokon segítettek *Ráczné Lánczok Zsuzsanna* vezetésével, aki egy közösségi oldalról értesült a bajba jutott családról. – Még aznap felvettem a kapcsolatot a családdal és gyűjtésbe kezdtünk. A családnak személyesen vittem el az adományokat, melyek főként tartós élelmiszerek voltak. Ezúton köszönöm meg a segítőknek e nemes cselekedetüket – fogalmazott *Ráczné Lánczok Zsuzsanna*.

Farkas Szilárd, a határ menti város polgármestere hozzátette: – Sokan adományoznak névvel és név nélkül is. Ebben

számomra nincs különbség, hiszen a jószándék vezérli a támogatásokat, segítők. A segítség valóban elkel az önhibájukon kívül nehéz helyzetbe került személyek részére. Jómagam is adományoztam, valahányszor megkerestek. Feleséggel idén is több rászoruló család számára vásároltunk élelmiszert, téli tüzelőt.

A városvezető hozzátette: írásos kérelem esetén az önkormányzat illetékes bizottsága jogosult a rendkívüli települési támogatásokat elbírálni, megfelelő indok és igazolások benyújtásának alátámasztásával. A város polgármestere köszönetet mondott valamennyi névvel és név nélküli adományozónak, támogatóknak, akik a rászoruló családok karácsonyát szebbé tették advent időszakában.

GÖCSEJ nyomda

OFSZET, DIGITÁLIS és FLEXO üzem

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!
Miben vagyunk a legjobbak?

OFSZET: Plakátok, Szórolapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Többes nyomtatványok
FLEXO: Etikett címkék, Boros címkék, Aranyozás + Lakkozás
DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Esküvői meghívók, Itallapok, Étlapok, Tányéralátétek, Molinók készítése

ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, ipari mennyiségben
Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációkat rugalmasan kezeljük, közösen alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387
+36/30/929-1219
www.gocsejnyomda.hu; e-mail: info@gocsejnyomda.hu
Kövess minket a Facebookon!
www.facebook.com/gocsejnyomda

Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajfesy - Zsilinszky tér 2.

Mura Info

Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete



Közös vacsora

A Murakeresztúri Önkormányzatnál karácsonykor egy közös vacsorával köszönte meg Polgár Róbert polgármester a hivatal dolgozóinak az egész éves, kitartó és lelkiismeretes munkát.

A polgármester közösségi oldalán azt írta: „Ez az év sem lett könnyebb, mint az előző. A koronavírus után a szomszéd-ban kitört háború okozott sok nehézséget hazánknak, településünknek is. Az energiaárak egekbe emelkedése extra terhet rótt Murakeresztúrra is. Kollégáim odaadó munkájának köszönhetően azonban Keresztúr a nehéz idők ellenére is rég nem látott fejlődésnek indult. Számos fontos, rég várt fejlesztést meg tudtunk valósítani. Új termelői piacot nyitottunk, új

utakat építettünk, régiakat újjítottunk fel, buszmegállókat és buszfordulót alakítottunk ki, folyamatosan fejlesztjük esz-közparkunkat, hogy a falu kiterjedt zöldterületét rendben tudjuk tartani. Új bicikliutat építettünk a Mura mentén, amelynek köszönhetően védett útvonalon el lehet majd érni a szomszédos településeket, és várhatóan településünk turizmusát is fel fogja lendíteni. Új vasúti átkelőt is építettünk, így ki tudjuk vezetni a teherautó forgalom nagy részét a faluból. Hosszan folytathatnám a sort, de mi inkább előre tekintünk. Rengeteg fejleszteni való van még, hogy még jobba, biztonságosabbá, kényelmesebbé tegyük az életet Murakeresztúron.”



Murakeresztúr a hivatal dolgozóinak áldozatos munkájának köszönhetően a nehézségek közepette is szépen fejlődik.

A helyi vállalkozók segítsége



Karácsony alkalmából mondott hálát a polgármester a település legsikeresebb vállalkozóinak.

Murakeresztúr az elmúlt években a páratlan összefogásnak köszönhetően szép fejlődésnek indulhatott, amelyben jelentős szerepe volt a helyi vállalkozóknak, akik adóbefizetéseikkel járulnak hozzá a helyi beruházásokhoz, az önkormányzati szolgáltatások színvonalának emeléséhez. A Murakeresztúri Önkormányzat vezetése és a képviselők minden év decemberében vendégül látja a helyi vállalkozókat, hogy megköszönjék azok munkáját, és beszámoljanak a közösen elért eredményekről, a jövőre vonatkozó tervekről.

Polgár Róbert keresztúri polgármester a közösségi oldalán is háláját fejezte ki a helyi vállalkozóknak: „Ezúton is köszönöm mindannyiuknak, hogy vállalkozásukkal, adóbefizetéseikkel, tanácsaikkal és rendszeres nagylelkű felajánlásaikkal folyamatosan támogatják Murakeresztúr gyarapodását. Sok sikert, további bővülést kívánok mindannyiuknak!”

Az eseményen Cseresnyés Péter országgyűlési képviselő is méltatta a keresztúri vállalkozók munkáját, teljesítményét.

Elkészült a Honvéd út felújítása is

December 11-én befejezték Murakeresztúr egyik legfontosabb útvonalának, a Honvéd útnak az újracsufalozását. Szél-tében és hosszabban felújították az utat, amely az állomáshoz, a gyógyszer-tárhoz és a hivatalhoz vezet. Az úton mostantól biztonságosan és kényelmesen lehet majd közlekedni. Jövőre pedig hozzáfognak a járda megépítéséhez is. Az elmúlt időszakban több fontos útfelújítást is megvalósítottak a településen:

- 600 méteren felújították a Deák Ferenc utcát,
- leaszfaltozták az Arany János és Kossuth Lajos út kereszteződését,

– több külterületi utat is rendbe tettek, ami a helyi gazdák munkájához nagy segítséget jelent,

– felújították a Bóni-hegyre vezető utat, kiszélesítették a Honvéd utat és zárt csapadékelvezető rendszert építettek ugyanitt,

– a Honvéd út új, szilárd burkolatú járdájának az előkészítése is megtörtént,

– leaszfaltozták a Honvéd út és az Arany János út kereszteződését,

– a Kossuth Lajos úton az iskola előtt két új buszmegállót építettek,

– Kollátszegen új buszfordulót alakítottak ki.



Az elmúlt időszakban több fontos útfelújítás történt.

Együtt készülődtek... Évtizedek óta várt fejlesztés



Karácsonyra készülődve Murakeresztúr új termelői piacát is feldíszítették, ünnepi fényben ragyogott a vásárhely. December 21-én élő adventi kalendáriumot szerveztek a település új közösségi terében. Papp Nóra egy karácsonyi dallal, Bogdán Dávid karácsonyi verssel, a Molnári Asszonykórus pedig horvát és magyar dalokkal ajándékozta meg a vendégeket. Az ünnepi dekorációról Sántáné Balogh Mária és Spirk Erzsébet gondoskodott.

Ili, Ica, Teri, Erzszi fánkot, kakaós kalácsot és mézes süteményeket készített, Novák János pedig saját mézét ajánlotta fel. A keresztúri óvoda konyhai dolgozói forró teával és pogácsával kedveskedtek, Polgár Róbert polgármester pedig forralt bort főzött az egybegyűlteknél. A szeretet és az összefogás ereje csodákra képes. Ezt ünnepelték közösen Murakeresztúr új piacán. A programot Kovácsné Deák Erzsébet, a Murakeresztúri Művelődési Ház vezetője szervezte.

Murakeresztúron a bringával egy időben megépítették az új vasúti átkelőt is a Gyurgyánci-pataknál, így a sóderbánya kamion és teherautó forgalmát mostantól ki tudják vezetni a településről. Ez egy több évtizede várt fejlesztés, amelynek köszönhetően jelentősen mérsékelni tudják a falun keresztül haladó gépjár-

műforgalmat, Murakeresztúron a közlekedés biztonságosabbá válik.

Polgár Róbert a fejlesztés kapcsán köszöntet mondott kollégáinak a projekt előkészítéséért, a bánya tulajdonosának, a kormánynak és az országgyűlési képviselőknek a támogatásért, a kivitelezőnek az igé-nyes munkáért.



Kirándulással búcsúztatták az óévet



A közös kirándulás összehozza a csapatot.

A hagyományokhoz híven 2023-ban is hegyi túrán búcsúztatta el az évet a Murakeresztúri Sportegyesület. A focicsapatnak és a szurkolóknak régi szokása, hogy év végén összejönnek, és egy közös kirándulás keretében beszélnek át az elmúlt év tanulságait, a jövőre vonatkozó terveket.

A beleznai hegyre vezető kiránduláson a csapat meglátogatta egy-egy törzsszurkolóját, ahol finomságokkal lepik meg az egyesület tagjait. A lényeg a csapatösszetartás.

Polgár Róbert, az egyesület elnöke az évzáró program kap-

csán elmondta: „Ez a szezon sajnos nem úgy sikerült, ahogy szeretnénk volna. A megye I-es váltás nem sikerült rózsásan. De nem adjuk fel, még többet, még jobban dolgozunk majd a sikerért. A gyenge eredmények ellenére a csapategység a régi, a klubunknak több mint száz igazolt játékos van, többségük utánpótláskorú. A mozgás, sportolás szeretetére, a közösség fontosságára neveljük a keresztúri gyerekeket. Mert a közösség erejével csodákra vagyunk képesek. Egészségben, jó kedvben, sikerekben és gólokban gazdag új évet kívánunk mindenkinek!”

Óriás koszorúval...



Spirk Erzsébet, a Keresztúri Könyvtár vezetőjének irányításával idén is óriási adventi koszorút állítottak a murakeresztúri önkormányzat elé. A tele-

pülést korábban karácsonyi fényekkel díszítették fel: világító hópihéék és fényangyalok világították be a keresztúri estét.

Új bölcsőde kialakítására nyertek támogatást

Több mint 30 millió forintot nyert a Murakeresztúri Önkormányzat egy új, kétszoboros bölcsőde kialakítására. A településnek óvodája és iskolája is

van, a kisgyermekes szülők régi vágya volt, hogy végre bölcsőde is nyílhat a faluban. Ehhez pályázott sikerrel a faluvezetés.

Szeretetsomaggal segítettek Újabb fontos fejlesztések

Murakeresztúron gondoskodtak arról, hogy minden család részesülhessen az ünnep örömeiből, minden otthonban kerülhessen finomság a karácsonyi asztalra. Helyi vállalkozók fogtak össze a Murakeresztúri Önkormányzattal, hogy ünnepi

ajándécsomagokkal és vásárlási utalványokkal segítsenek a nehéz helyzetű keresztúriakon.

A jótékonyági akció fő támogatói a VivÍZz Fagyizó-Pizzázó, a Semec Hús és a Jázmin ABC volt.



Ünnepi ajándécsomaggal segítettek Keresztúron a karácsonyi készülődésben.

14 millió forintos támogatás

Várják az új orvost

Murakeresztúrnak immár több mint két éve nincs állandó háziorvosa, az önkormányzat viszont szeretné, ha az ott élő emberek a legjobb egészségügyi ellátásban részesülhettek. Ezért minden pályázati lehetőséget megragadnak. A település új háziorvosa akár 14 millió forintos támogatásban is részesülhet egy kormányzati

programnak köszönhetően, amelyet azért hívtak életre, hogy megoldást találjanak a háziorvos hiányra. Az önkormányzat a 14 millió forint mellé ingyenes rendelőt és szolgálati lakást ajánl fel saját garázzsal. Az új háziorvos jelentkezését az alábbi elérhetőségeken várják: e-mail: polgarmester@murakeresztur.hu, telefonszám: 06-93/369-001



A focicsapat gyűrója különleges „karácsonyfával” lepte meg a játékosokat.

Különleges, dobozos sörök-ből épített „karácsonyfát” kapott ajándékba a murakeresztúri focicsapat a gyűrójától, Kocsis Judittól. A Murakeresztúri Sportegyesület decemberben tartotta meg évzáró ünnepségét a vadonatúj klubtermében. A beszélték az elmúlt év tanulságait, az első megye I-es szezon tapasztalatait. És kitértek az utánpótlásnevelést.

Már több mint száz játékos van az egyesületnek, és évről év-

re fejlesztik a csapat infrastruktúráját is, hogy a lehető legjobb körülményeket teremtsék meg a gyerekek és a felnőttek közös sportolásához. A legközelebbi beruházás a pályavilágítás lesz, felajánlásokból már elkészítették a reflektortartó oszlopokat, a világításhoz szükséges elektromos kör kialakításához is hozzáfogtak már. Így a korán sötétedő napokon, télen is hosszabb edzéseket tudnak majd tartani a szabadban.

Kaukázusi jegenyefenyőt ajánlottak fel

Egy keresztúri polgár ajánlotta fel Murakeresztúrnak a csaknem ötméter magas Nordmann-fenyőt, amit az önkormányzat munkatársai vágta ki és hoztak el a falu nemrégiben megvásárolt traktorával, hogy aztán a szokott helyén, a művelődési ház előtt felállítsák és feldíszítsék.



Mura Info:

Riportok, tudósítások, hírek a térségből

Ha elolvasta, adja tovább!

FARKAS PÁLINKA

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:
Farkas Tibor pálinkafőző mester
Nagy lengyel
Telefon: 30/586-3090



Együtt készítették el a koszorút Karban tartják az árkokat



Advent első vasárnapja előtt koszorúkészítés volt a program Murakeresztúr új termelői piacán. A keresztúri családok *Spirk Erzsébet* vezetésével Mura-menti fenyőből fontak szebbnél szebb koszorúkat adventre. Az önkor-

mányzat a VivíZz Fagyizó-Pizzázó, a Semec Hús és a virágbolt támogatásával szervezte meg az ünnepi programot.

Ugyanezen a napon este utcabállal várták a piacon a vendégeket.

Murakeresztúr több pontján is hozzáfogott az önkormányzat a csapadékelvezető árkok megtisztításához, hogy a hirtelen lezúduló, nagy mennyiségű esőt el tudják vezetni. Ezzel gondoskodnak a településen a közlekedés biztonságáról is.

A klímaváltozás miatt egyre gyakrabban fordul elő, hogy rövid idő, néhány óra alatt több hétre való csapadék hullik le. Az önkormányzat mindent megtesz annak érdekében, hogy Murakeresztúr felkészítsék a klímaváltozás káros hatásaira.



Tele puttonnyal érkezett



A keresztúri gyerekek énekkel és versekkel köszöntötték a Mikulást a művelődési házban. Mindenkinek jutott sok-sok finomság.

Liliomfával díjazták a települést

Egy különleges, gyönyörű virágokat hajtó, japán liliumfát nyert Murakeresztúr a Virágos Magyarország versenyen. A zsűri értékelésében dicsérte a szép utcatáblákat, a falu gyönyörű virágait, a gondozott portákat, a tiszta és rendezett tereket, a barátságos és vendégszerető közönséget.

A liliumfa rendszerint májusban virágzik, gyönyörű, nagy méretű rózsaszín szirmai vannak, amelyek az idővel egyre inkább kivilágosodnak. A fát *Téczyelné Surdi Mónika*, az önkormányzat munkatársa vette át december 4-én.



Folyamatos a levelek gyűjtése



A hideg később érkezett, később hullajtották el a fák a leveleiket.

Az új évben sincs megállás, a murakeresztúri önkormányzat dolgozói folyamatosan azon munkálkodnak, hogy Murakeresztúr minél szebb és otthonosabb legyen. Kézi és gépi erő-

vel tartják karban a település kiterjedt zöldterületét. Sok fa csak decemberben hullajtotta el leveleit, ezeknek az összegyűjtése folyamatos feladatot jelent az önkormányzat dolgozóinak.

Szépkorúak találkozója Bensőséges karácsony



Az immár hagyományossá vált „Szépkorúak találkozója” *Fityeház Község Önkormányzata* 2023. december 02-án a helyi Művelődési és Sport Közösségi Színtér nagytermében tartotta meg. A meghívott jelenlévőket *dr. Takács József*, *Fityeház község polgármestere* köszöntötte. A rendezvényt választókerületünk országgyűlési képviselője, *Cseresnyés Péter* üdvözlő beszéde nyitotta meg.

— A találkozóra lakosaink közül azok kaptak meghívást, akik 1957. december 31. előtt születtek, vagyis az idei évben töltötték be, vagy töltik be a 65. életévüket. 137 ilyen korú lakos él a településünkön – ez 9 fővel több, mint 2021. ugyanezen időszakában. Közülük 76-an jelezték vissza, hogy részt kívánnak venni az ünnepségünkön. 31-en jelezték, hogy nem tudnak részt ven-

ni az ünnepségen, a többiek – mintegy 30 fő – nem éltek ezzel a lehetőséggel – nyilatkozta *dr. Takács József* polgármester.

A kulturális programban felléptek a helyi óvodások, a *Fityeházi Hagyományörző népdalkör* és a murakeresztúri *Mura Színjátzók*. Az műsor fénypontja a *European Operett* művészei által előadott „Nem csak a húsz éveseké a világ ...” című 60 perces nosztalgia- és operett műsor volt – táncművészek kíséretében.

Az est további részében a jó hangulatról *Tatai Zsolt* gondoskodott. Az önkormányzat finom vacsorával látta vendégül a jelenlévőket. Elköszönéskor egy kis karácsonyi csomagot is átadtak az idős embereknek.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező és
könyvtáros

A *Fityeházi Kultúrházban* – „Várjuk közösen a békés Karácsonyt ...” mottóval – a 2023-as év utolsó és egyben legbensőségebb rendezvénye zajlott le december 16-án.

A rendezvényt *dr. Takács József* polgármester köszöntöje nyitotta meg, majd az óvodás gyerekek karácsonyi műsora következett. Ezt követően a betlehemes csoport és a *Fityeházi Hagyományörző Népdalkör* karácsonyi előadása következett.

A Budapestről érkezett *Mese-Kocsi Színház* „A didergő király” című interaktív előadása a szeretet erejét mutatta meg kicsiknek és nagyoknak egyaránt. A közönség – különösen a gyerekek – együtt segítettek fel-

melegedni a „didergő király”-nak.

A műsort követően közös éneklés, sütizés következett az összes jelenlévő számára.

Eközben odakint, a kemence mellett – a *Horvát Nemzetiségi Önkormányzat* közreműködésével – karácsonyi forralt bor koktél készült az ünnepségen résztvevő szülők, nagyszülők és valamennyi ide látogató felnőtt lakos számára.

A feldíszített karácsonyfa, a karácsonyi fényfűzér, a lobogó tűz és a szép karácsonyi szabadtéri zene, igazi karácsonyváro hangulatot teremtett a jelenlévők körében.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező és
könyvtáros



Fityeház sem maradt ki

2023. december 06-án a Mikulás *Fityeház* községbe is megérkezett. Az önkormányzat nagytermében a *Mura Színjátzók* kedves műsora várta a megjelent gyerekeket és felnőtteket. A gyerekek közösen énekeltek a Mikulással.

A bátrabbak szavalhattak, énekelhettek is – amiért külön

szaloncukrot is kaptak. A Mikulás-csomagot már nagyon várták a gyerekek. Boldogan nézgettek, hogy vajon mit rejteget a csomag. Apró kekszek és üdítők is sorakoztak az asztalokon, hogy kicsi vendégeink ne maradjanak étlen-szomjan a délután és az este folyamán.



Ünnepi hangulatban

Mintegy három éve *Fityeházon* – *Kovács Nóra* és *Veszelszki Nikolett* kezdeményezésével – elindult a település dekorációs szépítése. *Pappné Mária*, *Kondricz Andi*, *Kárász Hajnalka*, *Takács Varga Aranka*, *Heckenbergerné Veronika*, *Andrasekné Angi* is csatlakozott a hagyományok folytatásához. Húsvéti, őszi és Mikulás-napi díszek kerültek ki a község több pontjára. Az emberek – s főként a gyerekek – kedvéért, de önmaguk örömeire is készültek a szebbnél szebb díszek.

Elképzelésük, hogy advent első vasárnapján a kultúrház melletti kemencénél találkozóra hívják az embereket – megvalósulásra várt.

A *Fityeház Fejlődéséért Közalapítvány* több jó szándékú kezdeményezés támogatója volt már az elmúlt évek során is. Nem volt ez másképp a 2023. december 03-án megrendezésre került adventi találkozón sem. *Andrasekné Angelika*, *Békefiné Andi*, *Heckenbergerné Veronika* ötletével és a támogatókkal egy felejthetetlen közös délutánt valósítottak meg. Volt forralt bor, kemencében sült süttők, sütemény és üdítő. Még a Mikulás is eljött és kivétel nélkül megajándékozta az őt köszöntő gyerekeket.

Az első adventi gyertyagyújtásra és karácsonyváro rendezvényre sokan érkeztek.

Murakeresztúr Község Önkormányzata

MURA-MENTI MALACCSÁGOK

X. Jubileumi Murakeresztúri Böllérfesztivál

2024. FEBRUÁR 10.

PROGRAMOK

6:30	Elszenderülnek a disznók
7:30	Versengés kezdete
10:00	Látvány disznóvágás
10:30	A.N.T. zenekar
12:00	Retroleum zenekar
14:00	MEGNYITÓ
15:00	A jó LaciBetyár
16:00	Dupla KáVé
17:00	Csepregi Éva és Végyvári Ádám
18:00	Eredményhirdetés
19:00	Edda Tribute zenekar
20:50	Tombola fődíjak sorsolása
21:00	Lotfi Begi
22:30	Rezsek Zsolt és zenekara
01:00	ZÁRÁS



TOVÁBBI PROGRAMOK

- 10:00 – 15:00 A Magyar Vöröskereszt közreműködésével önkéntes véréadás (Sportesarnok)
- 9:00 – 16:00 KőlyökVarázs játszóház és kézműves foglalkozás ingyenes arcfestéssel (Művelődési Ház)
- 16:00 – 17:00 Pityang Zenekar gyermekkoncert (Művelődési Ház - Színházterem)
Kézműves vásár a Kossuth utcában

A rendezvény ideje alatt értékes tombola nyeremények kerülnek kisorsolásra.

A Mura-Menti Malacságokon a csapatok ételeit adományjegyek ellenében egész nap bárki megkóstolhatja. Ezzel hozzájárulhatnak a böllérfesztivál sikeréhez. Minden vendéget, kicsiket és nagyokat sok-sok szeretettel várunk.

A RENDEZVÉNY FŐVÉDNÖKE:

Cseresnyés Péter
országgyűlési képviselő

A RENDEZVÉNY SZAKMAI VÉDNÖKE:

Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség



Az első állomás Zala vármegye volt

Az európai uniós források jelentős mértékben hozzájárulnak a magyar fejlesztéspolitikához – mondta minap *Zalaegerszeg*en dr. Navracsics Tibor közigazgatási és területfejlesztési miniszter.

A fejlesztési források jelentős részét az uniós források adják, beszéljünk akár az operatív programokról, a kohéziós pénzekről vagy akár a helyreállítási alapról érkező pénzekről – mondta. Hozzáfűzte: a területfejlesztési politika koncepcionális váza jelölni ki azokat a prioritásokat, amelyek a jövőben az uniós források hasznosulását hatékonyabbá teszik.

A tárcavezető bejelentette: miután az új Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium (KTM) megkezdte munkáját, szándékában áll az ország minden vármegyéjét felkeresni, tapasztalatokat gyűjteni, körütnézni az első állomása Zalaegerszeg volt.

Navracsics Tibor a úgy fogalmazott: különösen szembeötlő, „egészen káprázatos” Zalaegerszeg elmúlt időszakban mutatott fejlődési íve, amelynek következtében több tízezer munkahely létesült, gyakorlatilag megszüntetve a városban és térségében a munkanélküliséget.

Dr. Navracsics Tibor zalai látogatása során egyeztetést folytatott Zala vármegye vezetőivel. A beszélgetésen jelen volt dr. Sifter Rózsa főispán, dr. Pál Attila, a vármegyei közgyűlés elnöke, Vigh László és Cseresnyés Péter országgyűlési képviselők, valamint Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg és Balogh

László, Nagykanizsa megyei jogú városok polgármestere. Ezt megelőzően a járási hivatalok vezetői, valamint külön egyeztetés keretében Zala Vármegye Önkormányzata tisztségviselői, a közgyűlés elnöke, alelnöke, Pácsonyi Imre, dr. Mester László főjegyző és Héder Miklós, a Zalai Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője folytattak eszmecserét a tárcavezetővel.

Nagykanizsa helyzetét a miniszter több szempontból is speciálisnak nevezte, a vármegye földrajzi elhelyezkedése miatt a fejlesztéseknél más vármegye adottságait is figyelembe kell venni.

„Speciális Nagykanizsa abból a szempontból is, hogy bár kiváló vezetése van, de sajnálatos módon a közgyűlési többség obstrukciója miatt a fejlesztési terveiket csak részben tudták megvalósítani” – mondta.

Vigh László Zalaegerszeg országgyűlési képviselője a zalaegerszegi fejlesztések közül elsőként a ZALAZONE járműipari tesztpálya újabb 20 milliárd forintos fejlesztését említette meg, amelynek során egy úgynevezett ovális pálya épül.

Szöveg arról is, hogy 400 milliárd forintos beruházással tovább építik a Zalaegerszeg-Balatszentgyörgy közötti két-szer két sávú összekötő autópályát még hiányzó több mint 30 kilométeres szakaszát.

Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere a *Zalatáj*nak elmondta, hogy értékelték a gazdaságfejlesztési eredményeket,



Balról Balogh László, Cseresnyés Péter, dr. Pál Attila, dr. Navracsics Tibor, dr. Sifter Rózsa, Vigh László és Balaicz Zoltán.



Dr. Navracsics Tibor és dr. Pál Attila egyeztet.

áttekintették az önkormányzat pénzügyi helyzetét, tárgyaltak a most készülő várostársági stratégiáról, egyeztettek a KEHOP Plusz programban tervezett pályázataikról (Öveges, Izsák és Pálóczi iskolák energetikai felújítása), továbbá átnézték a 8,5 milliárd forint keretösszeget tartalmazó, most induló, 2027-ig

tartó TOP Plusz program egyes elemeit.

Balogh László, Nagykanizsa polgármestere a fejlesztési prioritások között említette a 74-es főút fejlesztésével Zalaegerszeg és Nagykanizsa közötti összekötésének javítását, illetve a Zalaszentiván-Nagykanizsa vasútvonal villamosítását. (MTI, *Zalatáj*)

Befejeződött a beruházás

Megvalósult a csapadékvíz-elvezető rendszer fejlesztését célzó beruházás *Lentiben*. A közel 1,3 milliárd forint TOP-os forrásból megvalósított fejlesztésről Horváth László polgármester számolt be a zárórendezvényen.

– Lenti városában mintegy 14 kilométer hosszúságban 17 helyszínen különböző műszaki megoldásokkal, vízmegtartó elemek beépítésével újult meg a csapadékvíz-elvezető rendszer – emelte ki Horváth László. – A projekt általános célja a város belterületi csapadékvíz elvezetési, gazdálkodási rendszerének fejlesztése, környezet-biztonságának növelése, környezeti állapotának javítása, az ár-, belvíz- és helyi vízkár veszélyeztetettségének csökkentése, a további környezeti káresemények

megelőzése volt. A további cél, hogy ezt a csapadékvíz-elvezető rendszert fenntartsuk, működtessük rendszeresen karbantartással. 2017 és 2022 között több hasonló fejlesztés is megvalósult, a most avatott beruházás ezek folytatása.

Méltatta a beruházást Vigh László, a térség országgyűlési képviselője és gratulált a beruházáshoz.

Pácsonyi Imre, a Zala Vármegyei Közgyűlés alelnöke pedig arról szöveg, hogy az elmúlt európai uniós ciklus legnépszerűbb pályázata a csapadékvízvel összefüggő beavatkozások megvalósító munkákról szóló fejlesztés volt. Ezt jól jelzi, hogy az eredeti költségkeret 917 millió forint volt, majd szerencsésen többször is emelkedett a pályázatokra fordítható



A beruházást jelképes szalagátvágással zárták le a korábbi munkaterületen, a Szent Mihály templom mellett, balról Koroknai Róbert, az Alpok Terra Kft. ügyvezetője, Barabás Miklós, a Hydrocomp Kft. ügyvezetője, Horváth László, Vigh László, Pácsonyi Imre és Hordós Krisztina, a Le-Ko Kft. ügyvezetője.

keretösszeg, így összesen több mint 6 milliárd forintot fordíthattak az önkormányzatok en-

nek a célnak a megvalósítására, így több mint 60 település csapadékvíz-elvezetése oldódott meg.

Gyertyagyújtásokkal övezett advent Letenyén



2014-től, *Mikóné Farkas Il dikó* önkormányzati képviselő, alpolgármester által elindított és ma már hagyományá vált a határ menti városban, hogy advent időszakában gyertyagyújtásokkal, műsorokkal várják karácsony ünnepét. 2023 első adventi vasárnapján a Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár munkatársai kedveskedtek műsorral, majd Aigner Géza plébános megáldotta a Letenyéért Közéleti Egyesület által elkészített adventi koszorút. Ünnepi beszédet Bíró László önkormányzati képviselő mondott.

Advent második vasárnapján a Letenyei Hóvirág Óvoda kis ovisai adtak meghitt műsort, melyhez Hermán Zsoltné Szunyogh Éva óvodavezető ünnepi gondolatai is szervesen

kapcsolódtak. Az adventi időszak a várakozásról szól, amelyhez mindig türelemre van szükség – mondta Hermán Zsoltné Szunyogh Éva. Az óvodavezető – mielőtt munkatársai, Bedő Krisztinával és Pál Fannival, valamint Bíró László önkormányzati képviselővel közösen meggyújtották volna az adventi koszorú második gyertyáját – abbéli bizakodásának is hangot adott, hogy advent és karácsony időszaka minden család életében az egymásra figyelés, az egymásra hangolódás jegyében telik majd.

Az öröm vasárnapján a Letenyei Andrásy Gyula Általános Iskola diákjai adtak műsort és lobbantották lángra a koszorú harmadik gyertyáját. ünnepi gondolatait Martonné Várhidi Erika, a helyi iskola

pedagógusa osztotta meg a közösséggel. Negyedik alkalommal, a betlehem megáldását követően a Letenyéért Közéleti Egyesület tagjai által versek hangzottak el, majd a civil szervezet által bemutatott, meghitt és szép műsorok, és Mozsolics Klára, a Letenyei Család- és Gyermekjóléti Központ intézményvezetője gondolatai által

jutottunk el karácsony áldott ünnepéhez. Az esemény zárásaként Bíró László önkormányzati képviselő mondott köszönetet a gyertyagyújtásokban segítők, közreműködők részére, és adta át az ünnep jelentőségét méltató jókívánságait a város lakosságának, majd forralt borral, és finomságokkal kínálták a közösséget.

Teltházas Vért adtak Letenyén

Tavasszal ismét szerveznek



Négy év szünet után újra felcsendült a dal a letenyei Szentháromság templomban. A Cselényiné Erős Enikő vezette Vox Varietas Kamarakórus 30. karácsonyi hangversenyét telt ház előtt tartotta.

December 12-én a *Magyar Vöröskereszt Nagykanizsai Területi Szervezete* együttműködve *Letenye Város Önkormányzatával* és a *Kolping Alapszolgáltatási Központtal* véradást tartottak a központ új épületében.

– Mindig nagy örömmel veszem, ha a nagykanizsai szervezet e céllal keresi meg önkormányzatunkat. Az alapszolgáltatási központban 63 véradó jelent meg, mely nagyszerű hír valamennyiünk számára – fogalmazott *Farkas Szilárd*. A polgármester köszönetét fejezte ki a véradóknak, aki hozzátette: várhatóan tavasszal ismét szerveznek véradást a városban.



Tüskeszentpéteri liszt

Zala-Cereália Kft.
8790 Zalaszentgrót-
Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.
Tel.: 83/562-950
www.zala-cerealia.hu









TIT Öveges József Ismeretterjesztő és Szakképző Egyesület

8900 Zalaegerszeg, Disz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146
Elérhetőségek:
email: titzala@t-online.hu
Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe





Értesüljön híreinkről, írásainkról, képgalériákról a Facebookon is!

Keresse ott a Zalatáj Kiadó adatlapját, és a Tetszik gombra kattintás után értesülhet internetes tartalmainkról is.


